
第33回サイエンスカフェアンケート

申込区分
（無回答アリ）
高校生 1 人
大学生・大学院生 2 人
一般 18 人

本学のサイエンスカフェへの参加は何回目ですか？

初めて 10 人
2回目以上 11 人

どちらからお越しですか？

横浜市内 7 人
神奈川県内 7 人
神奈川県外 2 人

どのようにして横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか？

（複数回答・無回答アリ）

横浜国立大学からのメール 8 人
横浜国立大学HP 5 人
新聞・広報誌 0 人
インターネット 2 人
サイエンスカフェチラシ 4 人
学校 3 人
友人・知人から 0 人
その他 0 人

なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか？

（複数回答・無回答アリ）

サイエンスカフェに興味があったから 14 人
テーマまたは講演者に興味があったから 9 人
人に勧められたから 2 人
その他 0 人

今回のサイエンスカフェについてお聞かせください

（無回答アリ）

全体の印象について

とても満足 12 人
満足 8 人
普通 0 人
不満 0 人
その他 0 人
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第33回サイエンスカフェアンケート

テーマについて

とても満足 10 人
満足 10 人
普通 0 人
不満 0 人

講演の内容について

とても満足 11 人
満足 9 人
普通 0 人
不満 0 人

リクエストするテーマ，ご意見，ご感想などがありましたら，ご記入ください。

（感想）

・若い方が参加されてよかったです。

・面白かったです。中学生の息子も聞きたいと言っていますが、連れてきてよろしいでしょうか？
　是非聴かせたいです。感じるものがあると思います。
　他のサイエンスカフェより面白い部分もある。

・楽しく面白く素晴らしい企画に大満足です。ありがとうございます！！今までの記録かチラシ等あれば教えて頂けると嬉しいです。

・原理的な説明が多いほど興味深いと思います。

・体験できると良いなあと思います。

・今回初めて参加したのですがほかの方々がみんな大人の方で自分と同じ人はいなかったのでいろいろと不安でした。
　でも講師の方は親切で時々冗談も入れたり、内容もわかりやすく説明していただいたので不安はすぐになくなりました。
　とても興味深い内容を話していただきありがとうございました。
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